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Ata da 168º (Centésima sexagésima oitava) Sessão Ordinaria da 16º (Décima Sexta) 

Legislatura/2021-2024 

Aos quatorze dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três (14/09/2023), às 19h25m, 

reuniram-se na Câmara de Vereadores do Município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo 
vereador Edson Gil dos Santos, o 1º (primeiro) Secretário Cosme Rochão da Conceição, o 2º (segundo) 
Secretário Rogério Santos da Silva e demais vereadores: Elson Fernande Souza, Fabiano Batista dos 
Santos, Heraldo Oliveira Chagas, José Allysson Bispo dos Santos, Klebson dos Santos Costa e Luciano 
Batista de Andrade. Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. 
EXPEDIENTE- O senhor Presidente saudou a todos e pediu que o 1º (primeiro) Secretário fizesse a 
chamada dos senhores vereadores e a leitura da Ata da 166º (centésima sexagésima sexta) sessão, que 
após ser lida, foi discutida e aprovada pelos vereadores presentes. Em seguida, o Presidente solicitou que 
fizesse a leitura das matérias e a inscrição dos senhores vereadores. Projeto de Lei nº 011/2023 “Dispõe 
sobre a regulamentação da Assistência Financeira Complementar repassada pela União Federal 

visando dar cumprimento ao disposto na Lei Federal nº 14.434, de 4 de agosto de 2022 que institui o 

piso salarial nacional do Enfermeiro, do Técnico de Enfermagem, do Auxiliar de Enfermagem e da 

Parteira”; Moção de Aplausos nº 001/2023 “Manifesta aplausos ao Ilmo. Sr. Antônio Gabriel da 

Silva Bastos, Vice-Presidente da Federação Sergipana de Futsal”; Requerimento nº 009/2023 

“Questionamento sobre o cancelamento das contas de gastos com água durante o período de escassez 

de água”; Requerimento nº 010/2023 “Coloca em votação em regime de urgência urgentíssima o 

Projeto de Lei nº 011/2023”. Indicação nº 006/2023 “Solicito ao Executivo Municipal, que dentro das 

possibilidades e legalidade, envie para a Câmara Municipal de Pinhão, um Projeto de Lei a qual o 

município faça a doação da Casa de farinha localizada no Beija-Flor de Baixo, em favor da 

Associação Paulina Marques de Oliveira”. O presidente encaminhou as matérias para a Ordem do Dia e 
em seguida passou a palavra ao vereador Cosme Rochão, que se mostrou favorável às matérias, falou 
sobre o requerimento da sua autoria e pediu que fosse encaminhada a empresa em busca de respostas para 
os questionamentos. Allysson sugeriu a palavra e disse que concorda com a opção de Cosme e o convidou 
para entregar pessoalmente e participar de reunião com o Presidente da Deso. Elson Fernande também 
apoiou as matérias em pauta e pediu apoio à moção de sua autoria onde elogiou o homenageado, o qual 
segundo o vereador, tem compromisso com o esporte do município. Fabiano Batista prestou seu apoio ao 
Projeto e demais proposituras e também falou da indicação da sua autoria onde pediu o apoio dos demais 
pares. Rogério também se mostrou favorável às proposituras apresentadas. Não havendo mais oradores 
para o Expediente, o Presidente passou para a Ordem do Dia. ORDEM DO DIA - Em primeira e única 
discussão e votação — Requerimento nº 010/2023 — Aprovado por unanimidade dos vereadores 
presentes. Em primeira discussão e votação — Projeto de Lei nº 011/2023 - Aprovado por unanimidade 
dos vereadores presentes. Em primeira e única discussão e votação — Requerimento nº 009/2023, Moção 
de Aplausos nº 001/2023 e Indicação nº 006/2023 — todos aprovados por unanimidade dos vereadores 
presentes. EXPLICAÇÃO PESSOAL - Elson Fernande agradeceu pela aprovação da moção de sua 
autoria. Fabiano também agradeceu pela aprovação das matérias e falou de algumas benfeitorias da gestão 
em estradas vicinais dos povoados. Heraldo Chagas falou da regulamentação do piso salarial referido no 
Projeto assim como das demais matérias, anunciou sobre alguns benefícios a qual irá receber mais uma 
ensiladeira para a Associação Paulina Marques através de emenda de aliado político, explicou sobre a 
situação do caminhão pipa que será entregue ao município de Pinhão e complementou fazendo críticas a 
empresa Deso diante da realidade do abastecimento de água. José Allysson Bispo falou da sua visita ao 
Dnocs onde reforçou o pedido de um poço artesiano com dessalinizador para o Assentamento Vaza Barris 
além de outros recursos e benfeitorias que em breve chegará ao município através do Deputado aliado. 
Klebson parabenizou os autores das matérias, elogiou Allysson pela pré candidatura a prefeito para as 
próximas eleições e disse que o povo é quem vai avaliar e dar o merecimento nas urnas. Luciano Batista 
também elogiou pelas propostas do dia, deu destaque à questão da água no município e disse que 
solicitam diárias, mas nada é resolvido. O parlamentar parabenizou o Gestor por algumas obras em 
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estradas e na lixeira, assim como o recolhimento dos entulhos jogados a céu aberto. Allysson pediu a 
palavra e elogiou Luciano pelas colocações, mas não concorda com algumas palavras que o vereador 
mencionou, pois não tem interesse em diária, mas está coberto pela legalidade, e já foi algumas vezes 
tentar resolver os problemas. Luciano afirmou que a questão em pauta é que a situação não é resolvida. 
Heraldo Chagas solicitou a palavra e mais uma vez criticou a empresa Deso e disse que os vereadores 
passam por mentirosos diante da população e não há motivos para defender a empresa. Luciano 
completou que as cobranças contra a Deso se abrangem a nível estadual e não apenas na cidade de 
Pinhão. Edson agradeceu pela aprovação das matérias onde destacou a legalidade das proposituras e em 
seguida fez o convite a toda população para a inauguração do Instituto de Identificação que irá atender 
não só a Pinhão como a outros municípios. Luciano e Heraldo também comentaram sobre o assunto e 
ressaltaram que irá diminuir a demanda na Secretaria de Transportes. Não havendo mais oradores, o 
Presidente declarou encerrada a presente sessão, marcando outra para logo em seguida. Sala das sessões, 
Câmara Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe. 

Pinhão/SE, em 14 de setembro de 2023. 

Edson Gil dos Santos 

Presidente 

Cosme Rochão da Conceição Rogério Santos da Silva 

1° (primeiro) Secretario 2° (segundo) Secretario


